

中共西安医学院附属宝鸡医院委员会 西安医学院附属宝鸡医院

## 党史学习教育简报

第4期

西安医学院附属宝鸡医院党史学习教育领导小组

2021年5月31日

---

### 要 目

- ◆参观红色教育基地 重温党史感悟初心
- ◆我院召开党史学习教育宣讲大会

# 参观红色教育基地 重温党史感悟初心

---我院领导班子全体成员赴扶眉战役纪念馆开展党史学习教育

为了扎实推进我院党史学习教育开展，深切缅怀革命烈士，传承弘扬革命精神，使党员领导干部做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。5月21日，我院领导班子全体成员前往眉县扶眉战役纪念馆参观学习，追忆革命历史、传承红色基因。



(院领导班子敬献花篮)

习近平总书记曾说：“对为国牺牲、为民牺牲的英雄烈士，我们要永远怀念他们。”五月的烈士陵园，青山苍翠，松柏颌首，丰碑矗立。在革命烈士纪念碑前，党委书记王光明带领院领导班子成员列队肃立，向在扶眉战役中英勇牺牲的3000多名革命烈士默哀、敬献花篮、重温入党誓词并郑重宣誓。



(院领导班子重温入党誓词)

随后，全体人员在讲解员的带领下走进纪念馆展厅，大家怀着崇敬的心情，仔细瞻仰了展厅内的一幅幅展图和一件件展品，认真聆听讲解员讲述全国解放战争中西北战场上最大一次战役的艰苦历程，深切感受着革命先驱们为中国革命呕心沥血、为人民翻身解放流尽最后一滴血的悲壮事迹，在场的每一个人都被不畏艰险、勇于牺牲的革命精神所打动。

党史是一盏明灯，也是砥砺前行号角。为了使此次党史学习教育入脑入心、见行见效，参观结束后，院领导班子成员在休息区围坐桌旁，结合所看所想，采取人人发言的形式对这次党史学习教育进行了深刻的探讨，大家对中国共产党走过的艰难历程无比崇敬，对来之不易的幸福生活充满感激，并决心在今后的工作生活中以身作则、严格要求自己，发挥模范带头作用。



(参观纪念馆展厅)



(院领导班子进行深刻探讨)

重温历史、展望未来、把握现在。此次党史学习教育活动是一次缅怀之旅、学习之旅、明誓之旅、赋能之旅，进一步增强了党员领导干部的政治责任感和历史使命感，激发大家以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志、更加务实的作风投入到本职工作中，为医院高质量发展献计出力，向建党100周年献礼！

## 我院召开党史学习教育宣讲大会



（我院党史学习教育宣讲报告会现场）

为深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会重要讲话精

神，结合我院党史学习教育方案安排，根据校党委《关于开展党史学习教育专题宣讲工作的通知》要求，教育引导全院党员通过学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，进一步统一思想，凝聚力量，达到学党史、悟思想、办实事、开新局的目的。5月25日下午，我院在学术报告厅召开党史学习教育宣讲大会，院领导班子成员，全院中干、护士长，党员代表及职工代表参会。院党委委员分别进行了专题宣讲，会议由党委书记王光明主持。



（党委书记王光明宣讲）

“党的历史是最生动、最有说服力的教科书。我们党历来重视党史学习教育，注重用党的奋斗历程和伟大成就鼓舞斗志、明确方向，用党的光荣传统和优良作风坚定信念、凝聚力量，用党的实践创造和历史经验启迪智慧、砥砺品格。”党委书记王光明就深入学习领会习近平总书记关于党的历史的重要论述，充分认识开展党史学习教育的重大意义进行了深入阐述，他讲到：习近平总书记关于党的历史的重要论述，不仅体现了我们党

对党的历史认识的一贯立场和态度，而且体现了我们党对党的历史认识的最新发展。深入学习领会习近平总书记关于党的历史的重要论述具有重大而深远的意义。



（党委副书记、副院长焦晓虎宣讲）

党委副书记、副院长焦晓虎就认真研读党史基本著作，全面了解中国共产党百年奋斗的光辉历程和历史性贡献进行了宣讲，他指出：在一百年波澜壮阔的历史进程中，党团结带领人民开辟了伟大道路，建立了伟大功业，铸就了伟大精神，积累了宝贵经验，经过顽强奋斗，党团结带领人民迎来了中华民族从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃，创造了中华民族发展史、人类社会进步史上令人刮目相看的奇迹。



（党委副书记、纪委书记张峰宣讲）

党委副书记、纪委书记张峰就深刻把握开展党史学习教育的重点进行了讲解，他讲到：学习历史是为了更好走向未来。要立足新起点、新征程，把握新时代中国共产党肩负的历史使命、中国发展的历史方位，深刻吸取历史经验，全面掌握实践要求，勇于担当、善于作为，不断开创全面建设社会主义现代化国家新剧迷，书写中华民族伟大复兴新篇章。



(党委委员、副院长岳喻伦宣讲)

党委委员、副院长岳喻伦就开展党史学习教育，要学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”等方面进行了讲解，他讲到：坚持以科学理论引领、用科学理论武装，是马克思主义政党永葆先进性纯洁性的根本保证，也是我们党的政治优势。要在学懂、弄通、做实上下功夫，理论创新每前进一步，理论武装就要跟进一步。

# 党史学习教育宣讲报告会



(党委委员、副院长马玲宣讲)

党委委员、副院长马玲就学校和我院党史学习教育方案进行了解读，要求全院高度重视，组织广大党员干部、师生、医护人员深学细研悟透，做到学有所思、学有所悟、学有所得，形成推动医院协同高质量发展的强大动力，为医院“十四五”开好局提供坚强思想保障。

通过本次宣讲，使全院党员干部深入理解和认识了党史学习教育开展的重大意义，使全体人员接受了一次深刻的思想洗礼，从党的百年奋斗历程中汲取了智慧和力量，进一步锤炼了政治品质，筑牢了信仰之基。下一步，各党委委员将联系党支部巡回指导党史学习教育工作，各党支部也将积极开展党史学习教育宣讲活动，确保党史学习教育深入基层、深入人心。

---

送：党委委员、班子成员、纪委委员

各党支部

院团委

---

中共西安医学院附属宝鸡医院委员会 西安医学院附属宝鸡医院党史学习教育领导小组办公室 2021年5月31日印发

---